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Převod mezi algebraickým a goniometrickým tvarem
Test – středně těžký
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2. Zapište komplexní číslo 1
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3. Zapište komplexní číslo
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5. Zapište komplexní číslo −
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6. Zapište komplexní číslo cos π

4 + i sin π

4 v algebraickém tvaru.
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7. Zapište komplexní číslo 3
(
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)
v algebraickém tvaru.

1

3i−3i3 + 3i3− 3i

1

3i−3i3 + 3i3− 3i

1

3i−3i3 + 3i3− 3i

1

3i−3i3 + 3i3− 3i

8. Zapište komplexní číslo 8(cos π + i sin π) v algebraickém tvaru.
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9. Zapište komplexní číslo 5
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10. Zapište komplexní číslo 2
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




